

**I. ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ МОЖЕ
РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО
БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ**

Назва проекту	<i>Центр активних видів спорту</i>			
Ініціатор	<i>Тернопільська обласна державна адміністрація Код ЄДРПОУ: 00022622</i>			
Замовник (у разі наявності)	<i>Тернопільська районна державна адміністрація Код ЄДРПОУ: 04058284</i>			
Програма регіонального розвитку	<i>Програма регіонального розвитку «Сільський розвиток» Напрямок «Підвищення якості життя у сільській місцевості»</i>			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<i>Напрямок – Розвиток сільської місцевості. Стратегічна ціль – Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. Операційна ціль – Створення умов для поширення позитивних процесів розвитку міст на інші території, розвиток сільської місцевості. Завдання – Надання державної підтримки для підвищення рівня облаштування сільської місцевості, як сфери життя, діяльності та побуту селян, розмежування політики щодо підтримки сільського господарства та розвитку сільських територій.</i>			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	<i>Тернопільська область</i>			
Тривалість проекту	<i>29 місяців</i>			
Загальний бюджет проекту	<i>17440,3 тис. грн.</i>			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
- із державного бюджету	<i>11791,44 тис. грн.</i>	<i>800,00 тис. грн.</i>	<i>7500,00 тис. грн.</i>	<i>3491,44 тис. грн.</i>
- з інших джерел (кошти ініціатора, замовника)	<i>5648,86 тис. грн.</i>	<i>1001,00 тис. грн.</i>	<i>1800,00 тис. грн.</i>	<i>2647,86 тис. грн.</i>
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<i>Загальна ціль: Розвиток активних видів спорту, та, зокрема, дитячо-юнацького футболу, популяризація футболу в Тернопільській області, забезпечення умов для якісної підготовки резерву для клубів та збірних команд регіону, а також масовості спорту і впровадження культури фізичного виховання населення, як складової частини здорового способу життя Конкретна ціль 1: Розвиток любительського та професійного футболу Конкретна ціль 2: Масове фізичне виховання і формування здорового населення Конкретна ціль 3: Розвиток сільської місцевості Конкретна ціль 4: Підвищення стандартів життя та соціальна відповідальність</i>			

	Конкретна ціль 5: Розвиток місцевої інфраструктури
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Цільові групи проекту: – діти та молодь віком до 18 років, що проживають на території Тернопільської області (204,5 тис. осіб, станом на 2014 р.). Бенефіціари проекту: – Великогаївська ОТГ; – м. Тернопіль, райони і громади Тернопільської області.
Очікувані результати проекту	– формування регіональної дитячої футбольної академії; – створення дитячих секцій з міні-футболу, волейболу, гандболу, баскетболу; – проведення місцевих, регіональних, національних і міжнародних змагань і турнірів. – зниження рівня захворюваності; – зростання проценту населення, зайнятого фізкультурою і спортом. – розвиток альтернативних сільському господарству видів економічної діяльності у сільській місцевості; – зростання зайнятості і добробуту населення; – збільшення бюджетних надходжень; – підвищення привабливості проживання в сільській місцевості. – реалізація соціальних спортивних і розважальних проектів; – фізичне виховання і спортивна підготовка проблемної молоді та дітей з неблагополучних сімей; – реалізація програм з організації тренувань для дітей з вадами здоров'я. – містобудівна і проектна документація; – розвиток дорожньої мережі і покращення транспортної доступності; – сучасний, ергономічний, функціональний і безпечний спортивний центр у складі будівлі спортзалу з трибунами і адміністративно-побутовими приміщеннями, а також майданчиків зі штучним покриттям.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Створення додаткових постійних робочих місць. Розширення податкової бази, зростання бюджетних надходжень. Активізація ринку пасажирських транспортних перевезень. Розвиток інфраструктури. Розвиток альтернативних сільському господарству видів економічної діяльності у сільській місцевості
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Забезпечення самоокупності об'єкту на 5 рік від початку функціонування Підвищення привабливості проживання в сільській місцевості
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Зниження рівня захворюваності серед дітей Зростання зайнятих фізичною культурою і спортом Реалізація соціальних спортивних і розважальних проектів Фізичне виховання і спортивна підготовка проблемної

Екологічний вплив (наскільки дотичне)	молоді та дітей з неблагополучних сімей Реалізація проекту не несе загрози навколишньому природному середовищу.
Основна діяльність за проектом	Створення центру активних видів спорту, в с. Великі Гаї Тернопільського району Тернопільської області
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Вирішення проблем регіону із забезпечення масовості ігрових (активних) видів спорту, зокрема футболу, і організації пропаганди занять фізичною культурою і спортом, як складової частини здорового способу життя та розвитку спорту вищих досягнень неминуче вимагає зростання мережі фізкультурно-спортивних споруд, покращення матеріальної бази, розвитку інфраструктури і полегшення доступу громадян до занять фізичною культурою і спортом. Побудова сучасного спортивного центру дозволить створити умови для розвитку спортивних секцій різного спрямування, футбольної академії, круглорічної професійної підготовки юних спортсменів, проведення змагань з футболу, футзалу, волейболу, баскетболу, гандболу та ін.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Утримання об'єкту після введення в експлуатацію і забезпечення його функціонування відбуватиметься за рахунок коштів Великогайської ОТГ
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	8201,00 тис. грн. (70%)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3,500 тис. грн. (30%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвіл на виконання будівельних робіт
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел.: (0352) 43-60-63

Керівник ініціатора проекту
в.о. голови обласної державної адміністрації



Ю.З.ЮРИК

